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2025Z05945

Vragen van de leden Westerveld en Pijpelink (beiden GroenLinks-PvdA) aan
de staatssecretarissen van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de Week van de Lentekriebels
(ingezonden 28 maart 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Woede over «leugens» die conservatieve club
verspreidt over Lentekriebels: «Extreem kwalijk»»?1

Vraag 2
Wat vindt u van dit bericht?

Vraag 3
Vindt u het ook zorgelijk dat een onafhankelijk expertisecentrum juridische
stappen moet nemen om een lastercampagne tegen te gaan en kunt u in het
bijzonder reageren op de claim van Rutgers dat er leugens verspreid worden
over hun organisatie en hun werk op het gebied van relationele en seksuele
voorlichting?

Vraag 4
Kunt u reflecteren op de huidige staat van de weerbaarheid van kinderen, in
het bijzonder tegen seksueel grensoverschrijdend gedrag?

Vraag 5
Kunt u reflecteren op welke concrete wijze de projectweek «Week van de
Lentekriebels» bijdraagt aan bewustwording over de weerbaarheid van
kinderen?

Vraag 6
Kunt u reflecteren op het effect van misleidende campagnes, zoals die van
Civitas Christiana, op de deelname van scholen aan de Week van de
Lentekriebels?

1 AD, 26 maart 2025, «Woede over «leugens» die conservatieve club verspreidt over Lente-
kriebels: «Extreem kwalijk», https://www.ad.nl/binnenland/woede-over-leugens-die-
conservatieve-club-verspreidt-over-lentekriebels-extreem-kwalijk~abddad6a/
?referrer=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2F.
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Vraag 7
Klopt het dat de deelname aan de Week van de Lentekriebels afneemt als
gevolg van dergelijke campagnes en zorgen die ouders ontwikkelen op basis
van online gedeelde desinformatie? Bent u het ermee eens dat dit zeer
zorgelijk is?

Vraag 8
Op welke concrete manieren zet u zich in voor het bieden van heldere
informatie over de inhoud van de projectweek en beschikbare lesmethoden
voor het onderwijs vanuit verschillende levensbeschouwelijke visies?

Vraag 9
Bent u bereid om u te verzetten tegen desinformatie en te verhelderen waar
de projectweek en de verschillende beschikbare lesmethoden over gaan?

Vraag 10
Op welke concrete manieren zet u zich ervoor in om erop toe te zien dat
scholen (voldoende) aandacht besteden aan relationele en seksuele voorlich-
ting?

Vraag 11
Op welke manier werken het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap en het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport samen om
een veilige en gezonde omgeving te creëren op school, zodat kinderen veilig
en gezond kunnen opgroeien?

Vraag 12
Op welke concrete manieren ondersteunt u scholen en leraren die te maken
krijgen met intimidatie en bedreigingen en waar kunnen leraren en scholen
zich melden wanneer ze te maken krijgen met intimidatie en bedreigingen?

Vraag 13
Bent u ook bereid om u actief in te zetten om het beeld dat van deze
projectweek wordt neergezet door de aanhoudende lobby en de verspreiding
van desinformatie tegen te gaan? Zo ja, op welke manieren gaat u dat doen?

Toelichting:

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid
Becker (VVD), ingezonden 25 maart 2025 (vraagnummer 2025Z05545)
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